

Misiunea Creștină Richard Wurmbrand
Căsuța Poștală 12, OP 74
București, 062580, România
Email: apel@misiuneacrestinarichardwurmbrand.ro ;
Pagina Web: misiuneacrestinarichardwurmbrand.ro

**Ajutăm orfani și creștini în vârstă (mulți cu vârste peste 80, 90 de ani)
care au fost închiși pentru credință în actuale și foste țări comuniste.
În aceste momente critice ajutăm refugiați creștini din Ucraina!**



Octombrie 2024

Anunț!

Se pot obține următoarele 5 cărți gratuite, numai folosind Formularul de Cerere de pe pagina de internet: <https://misiuneacrestinarichardwurmbrand.ro>
Autor: Pastorul Richard Wurmbrand:
"Drumul spre Culmi" (meditații creștine pentru fiecare zi din an);
"Torturat pentru Hristos";
"Cu Dumnezeu în Subterană";
"A Fost Karl Marx un Adept Satanist?";
"Soția Pastorului" de Sabina Wurmbrand.
Cei interesați, vor trebui să acopere cheltuelile minime de expediere arătate in Formularul de Cerere.

“și ei dovedesc că lucrarea Legii este scrisă în inimile lor; fiindcă despre lucrarea aceasta mărturisește CUGETUL LOR.” (Romani 2:15)
“Lauda noastră este mărturia pe care ne-o dă CUGETUL NOSTRU ...” (II Corinteni 1:12)

Pastorul Richard Wurmbrand a suferit 14 ani în închisorile comuniste din România. Soția sa, Sabina, a fost deasemeni închisă pentru credința sa în Hristos aproape trei ani, în unele din aceleași închisori

Dintr-o meditație biblică nepublicată a pastorului Richard Wurmbrand

CUM SĂ OBTII O CONȘTIINȚĂ SUPERIOARĂ

„Cugetul lor” (Romani 2:15) „cugetul nostru” (II Corinteni 1:12).
Iisus ne spune că doi bărbați se rugau în templu. Unul dintre ei, un fariseu mândru, s-a comparat în mod nepotrivit cu un frate de credință umil care era vameș. Iisus spune că a greșit făcând asta.

De aici, unii creștini au tras concluzia falsă că orice comparație între o persoană și un vecin în care cineva ajunge la concluzia că el însuși este superior ar fi greșită. Dacă ești superior altuia într-o anumită privință, această superioritate este un simplu fapt. Poți să fii conștient de asta și să o spui.

Sfântul Pavel se gândește cu un fior *la conștiința altor oameni. Este impură. El o compară* cu conștiința sa și cu conștiința tovarășilor lui de credință (II Cor. 11:23) care aduc o mărturie bună, de bucurie, în timp ce cei dintâi sunt în conflict interior, cu reproșuri și încercări de a se scuza.

Mulți vor fi primit prin poștă o mulțime de cereri urgente de bani din partea unor misiuni. Unele solicitări sunt atât de presante, de parcă corabia lui Hristos s-ar scufunda dacă nu-ți trimiți imediat darul. Corabia lui Hristos nu se poate îneca. Nu s-ar fi scufundat în furtună, chiar dacă apostolii nu L-ar fi trezit pe Domnul să-L roage să intervină. Înaintarea Evangheliei nu depinde de astfel de apeluri, ci de lucrarea Duhului Sfânt acolo și în sufletele voastre.

A fost introdusă ilegal în Lumea Liberă o scrisoare către guvernul comunist al Uniunii Sovietice, scrisă de fratele BASIL KOZLOV din orașul IOSHKAR-OLA. Fusese crescut, ca toți copiii sovietici, știind că nu există Dumnezeu. A devenit bandit. Pentru aceasta a fost condamnat în 1947 la zece ani de închisoare.

În închisoare, s-a întâlnit pentru prima dată cu creștini, care nu primiseră fonduri de nicăieri, nici nu făcuseră apeluri pentru fonduri. Ei străluceau de o frumusețe spirituală. Nu aveau Biblie. Dar aveau o viață dreaptă, o credință profundă, comportament calm. Aceștia l-au adus pe KOZLOV la Hristos.

A jucat un rol important în convertirea sa, creștinul N. HRAPOV, care la vârsta de 56 de ani petrecuse deja mai mult de jumătate din viață în închisoare, din cauza credinței sale. Nicio organizație sau biserică din Lumea Liberă nu a avut grijă de el în această perioadă. Nicio publicație bisericească nu-i pomenise vreodată numele.

KOZLOV spune în scrisoarea sa nu numai despre convertirea sa, ci și că „**închisorile comuniste și lagărele de concentrare sunt locul renașterii spirituale și al întâlnirii cu Hristos pentru un număr mare de oameni**”.

Eliberat în 1957, după ce și-a terminat pedeapsa pentru tâlhărie, a devenit membru al bisericii subterane. De atunci a fost **condamnat de patru ori la un total de zece ani de închisoare**, dar acum era **pentru credința lui**. Ofițerii Poliției Secrete comuniste i-au spus: „Ar fi fost mai bine pentru tine să rămâi bandit decât să devii creștin”. La unul dintre procesele sale, procurorul a spus "Uitați-vă la trecutul acestui KOZLOV. A fost hoț și acum se preface a fi sfânt apostol", la care KOZLOV a răspuns: "**Da, am fost bandit și pentru asta mi-am luat pedeapsa. Dar am murit pentru păcat și pentru trecut. Puterea sângelui lui Iisus mi-a curățat inima criminală. Acum sunt un om nou. Ceea ce arată procurorul sunt niște relicve.**

Acest exemplu arată cum o conștiință greșită poate fi transformată într-una de creștin!



Închisoarea comunistă Jilava.
Intrarea spre celulele subterane



Celulă cu paturi suprapuse, fără saltele,
pe care deținuții erau obligați să doarmă.
Soba, doar de decor, niciodată încălzită în
noaptea geroase de iarnă



Fotografie a pastorului Richard
Wurmbrand în timpul detenției
la Jilava

“Religia curată și neîntinată înaintea lui Dumnezeu, Tatăl nostru, este să cercetăm pe orfani și pe văduve în necazurile lor și să ne păstrăm neîntinați de lume.” (Epistola Apostolului Iacov 1:27)

Eroi ai credinței și familiile lor ajutați cu darurile voastre!
Câteva fotografii de creștini închiși pentru credință, ajutați cu darurile voastre
Citiți mărturiile lor la <http://misiuneacrestinarichardwurmbbrand.ro> (coloana a treia)



Povestea de viață a **Melaniei Ritiu** este împletită cu persecuția religioasă intensă și suferința bisericii sub regimul comunist anterior, în partea de nord a României. Tatăl ei a fost un slujitor care împreună cu niște enoriași s-au ascuns timp de 2 ani într-o peșteră, în timp ce restul familiei a suferit o persecuție aprigă. În cele din urmă, locația a fost trădată iar el și majoritatea credincioșilor au fost condamnați la ani lungi de închisoare. Fratele ei a fost arestat și condamnat la 7 ani de închisoare pe care i-a executat integral într-una dintre cele mai grele închisori comuniste din România, închisoarea de la Aiud. La 24.1.1951 a fost arestată împreună cu mama ei. Mama a murit în închisoare. **Citiți mai mult în buletinul nostru online din februarie 2016.**



Un misionar din Biserica Reformată, **Püsök Miklós**, a fost arestat în fosta Românie comunistă împreună cu tatăl său. Interogatorul comunist, văzând că nu poate construi un dosar împotriva lui, a propus să-l elibereze, cu condiția să nu mai predice și, de asemenea, să nu dezvăluie ce s-a întâmplat pe parcursul celor 7 luni de detenție preventivă. El a răspuns: „Nu vreau să fiu ca slujitorul din Evanghelie, despre care este descris că a ascuns talantul în pământ. Trebuie să predic și să cânt despre Mântuitorul meu.” **Vedeți mărturia lui în buletinul nostru online din martie 2016.**

O clădire de apartamente distrusă de bombardamentele rusești în Mariupol, Ucraina, unde 40% din întregul oraș a fost aproape distrus.

Peste 8 milioane de refugiați au fugit până acum din Ucraina în diferite țări europene.



Refugiați Creștini Ucrainieni Ajutați cu Darurile Voastre!



Numele meu este **Olena Servatsynska**. Am 59 de ani. Sunt invalidă pe viață. Sunt din Ucraina.

În trecut am avut dependență de alcool. Oameni buni mi-au sugerat să merg la un centru de reabilitare al școlii creștine, unde am început să-l urmez pe Iisus. După ce am trecut programul, am rămas atașată de biserică și m-am mutat în alt oraș împreună cu soțul meu, Leonid. Am devenit membri ai bisericii "Iisus din Nazaret" din Vinnitsia, unde slujitorul era Roman Lebedev.

Curând am aflat diagnosticul unei boli groaznice a soțului meu: cancer la amigdale. Tratamentul lui avea loc în sunetul sirenelor într-un război la scară largă.

Fiul meu și familia lui au părăsit Ucraina și au plecat în Spania (vezi mai jos). În curând ne-am putut alătura lor. Am plecat cu speranța că războiul se va termina în curând și în timpul șederii sale în Spania, soțul meu s-ar putea să-și revină pentru că medicina în Europa de Vest este mult mai bună.

Imediat după fuga noastră, în locul unde locuim în Ucraina, o rachetă mare ghidată a zburat de pe teritoriul Rusiei și a explodat. Au încercat să distrugă unitatea militară situată în centura forestieră de lângă casa noastră. La scurt timp după aceea, soțul meu a murit. Eu cred că a plecat în veșnicie.

Programul guvernului spaniol de ajutor acordat tuturor refugiaților s-a încheiat. Nu am unde să mă întorc.

Fiul ei, **Ihor Servatsynskii** a scris: Duminică, 28 februarie 2022, familia noastră se întorcea cu mașina de la Serviciul Divin și a ajuns în epicentrul ostilităților. Militarii au reținut un grup de sabotaj. A fost o împușcătură. Ne-a fost foarte frică, mai ales pentru copii. Câteva zile mai târziu, mi-am dus familia la Chișinău, capitala Republicii Moldova. Granița a fost trecută legal cu documente care dovedesc că aveam un handicap și inaptitudine pentru serviciul militar fiind scutit de înregistrarea militară. După ceva timp, părinții mei au venit la noi. Tatăl meu a murit aici, în Spania, în spital, cu o boală gravă. Războiul i-a luat viața nepotului nostru când o rachetă a lovit clădirea lui rezidențială. Satul nostru, unde am locuit, a fost bombardat în timp ce ploua cu rachete rusești. Nu ne putem întoarce în patria noastră pentru că nu mai avem nici casă, nici loc de muncă.



Sora **Iryna MALICHENKO** a scris: „Am 71 de ani, iar soțul meu Viktor are 72. Este invalid pe viață după o operație oncologică. Motivul pentru care am părăsit Ucraina au fost atacurile mele de panică provocate de începutul războiului și alarmele aeriene constante. Soțul meu a tolerat mai ușor anxietatea, dar a acceptat să plece din cauza îngrijirilor medicale de care avea nevoie din cauza covidului. Am ales Spania pentru că soția fiului nostru era deja acolo. Dar, deoarece fiul nostru nu a putut părăsi Ucraina, ea s-a întors în Ucraina cu copiii ei pentru a fi cu soțul ei. La început am participat la Biserica „Mireasa lui Hristos” din orașul Murcia. Am fost cazați într-un cămin pentru refugiați și am fost în programul guvernamental de sprijin pentru refugiați. Programul s-a încheiat în septembrie 2024. Avem nevoie de ajutor acum. Dacă aveți ocazia să ne ajutați, vă vom fi foarte recunoscători.



O descriere dramatică de către sora Carmen Gavrila (în imagine) despre șapte frați primiți în Orfelinatul Casa Agape. Acest orfelinat a fost fondat de pastorul Richard Wurmland și soția sa Sabina. Carmen și soțul ei Dorin sunt directorii Agape.

Anuța este ultimul copil al familiei D.. În 2010, trei dintre copiii acestei familii au venit la Agape. Pe vremea aceea erau șase frați. Toți trăiau într-o sărăcie extremă. Părinții, ambii alcoolici, nu aveau grijă de copii, nu lucrau și toți trăiau în condiții mizere. Casa lor de chirpici se dărâmasese și o organizație de asistență socială le construisese o altă casă cu două camere, dar și aceasta era acum sub orice critică. Nu aveau toaletă, nici măcar una în spatele curții. Toți locuiau într-o singură cameră. Cealaltă cameră era plină de tot felul de gunoaie aruncate. Copiii erau puși să cerșească și să mănânce doar ce primeau sau ce le dădeau vecinii. De multe ori mama pleca de acasă, copiii rămânând doar cu tatăl, care de cele mai multe ori era plecat și el. După un timp mama s-a întors cu un alt copil, aproape toți copiii având tați diferiți. Pentru că nu mai suportau, copiii mai mari s-au plâns la școală și la Primărie, motiv pentru care asistenții sociali i-au luat pe toți și i-au împărțit în diferite centre de îngrijire sau familii. Așa au ajuns Vasile, Elena și Maria la Agape. Aici, viața acestor copii s-a schimbat. Deși proveneau dintr-un mediu teribil, cei trei au fost și sunt copii minunați, buni ascultători, buni la suflet și veseli. Între timp, mama lor a mai născut încă 4 copii, care au ajuns să trăiască în aceleași condiții mizerabile ca și primii. În ultima perioadă, cea mai mare fetiță dintre cei patru, Nicoleta, care avea 5-6 ani, a fost nevoită să aibă grijă de frații ei mai mici, de doi gemeni de 2 ani și de un bebeluș, Anuța. Mama dispăruse iar tatăl, care nici măcar nu era tatăl lor, nu avea grijă de copii.

Cei trei care erau cu noi, își vizitau din când în când frații mai mici. Ultima dată când i-au vizitat, au venit plângând din cauza condițiilor în care i-au găsit. Era iarnă, trăiau în frig, flămânzi, murdari, iar Elena s-a gândit că micuța Anuța nu va trăi până la sfârșitul iernii. Anuța avea deja un an, dar arata ca un copil de 5 luni, stătea într-un pat de lemn, din care nu ieșise niciodată, înfășurată în păaturi rupte.



SĂRĂCIE ȘI MIZERIE ÎN CASA FAMILIEI D.

La cererea lor și după ce am văzut și noi situația, i-am adus și pe cei patru micuți la Agape. Elena s-a dovedit a se comporta ca o adevărată mamă cu cea mică, Anuța. A dus-o în camera ei și a avut grijă de ea zi și noapte. Deși avea școală și lucruri de învățat, și-a sacrificat mult timp. Anuța avea un somn foarte agitat și se trezea des. Deși i s-a propus să o lase pe micuță să doarmă cu altcineva, pentru că în curând avea să susțină examenul de Bacalaureat și trebuia să se pregătească, nu a acceptat. Sacrificiul ei a fost și este admirabil.

Acum Elena este studentă la Asistență Socială, iar Anuța va împlini 6 ani în ianuarie. Toți patru au crescut frumos și Agape este casa lor. Toți cei trei copii mai mari sunt credincioși și plini de devotament față de frații lor și față de Agape. Toți sunt o bucurie pentru noi.

Refugiați Creștini Ucrainieni Ajutați cu Darurile Voastre

16 aprilie 2022

Dragi contribuitori: Recunoștința mea, tuturor celor care au dăruit cu generozitate pentru a ajuta atât de mulți refugiați din Ucraina, un adevărat potop de persoane strămutate. Peste 4 milioane au scăpat deacum în războiul actual și se așteaptă să iasă alte 3 milioane. Dacă citiți știrile zilnice, vă veți convinge ușor că nu sunt cifre exagerate. Acestea sunt persoane care fug de bombardamentele extinse și de distrugerea totală continuă a orașe întregi. Se întâmplă că țara mea natală, România și Republica Moldova au împreună cea mai lungă graniță comună cu Ucraina. În același timp, România este una dintre cele mai sărace țări din Uniunea Europeană, iar Moldova este mai rău din punct de vedere economic. În România și Moldova până acum, peste 1 milion de ucraineni și-au căutat un refugiu. Majoritatea acestor refugiați sunt femei cu 3 până la 8 copii. Din fericire, multe alte țări din Europa și America de Nord acceptă să găzduiască acești refugiați, dacă pot ajunge până acolo. Multe biserici din afara României, au trimis mijloace de transport, precum autobuze și chiar zboruri închiriate. Acești refugiați vorbesc ucraineană și rusă. Pe ici pe colo, comunitatea de limbă română este de ajutor deoarece unele localități de graniță precum orașul universitar Czernowitz (nume în germană, Cernăuți în română) unde s-a născut mama mea, făceau parte din România înainte de al Doilea Război Mondial. Unii dintre generația tânără ar putea avea puține cunoștințe de engleză. Guvernul român și-a dat toată osteneala în a găzdui cei mai mulți dintre acești refugiați. Prin multe contacte de încredere de mulți ani în România, ne-am concentrat pe a ajuta în moneda locală românească de la 800 la 8.800 de Ron de familie, credincioși creștini refugiați. Mulți au plecat doar cu hainele de pe ei. La graniță erau cozi lungi de kilometri. Prin credincioșii locali care merită toată lauda, oferim bani de buzunar, dați în mână pentru hrană și cazare pentru câteva zile, până când există o rezolvare parțială cu privire la planurile de viitor apropiat de a se stabili cumva într-un loc sau de a trece mai departe în alte țări. 8.800 de Ron pare a fi o sumă mare pentru un cuplu în vârstă care ar putea scăpa, dar majoritatea cuplurilor ies cu grupuri mai mari de 10 până la 15 copii și nepoți. Doar ca un exemplu, am plătit pentru o casă în localitatea Victoria, 26.000 Ron pentru o lună de cazare și mâncare pentru 3 adulți și 12 copii. Cei mai mulți dintre acești refugiați își fac iluzia că își părăsesc țara natală, locuința și munca lor pentru o perioadă scurtă de timp, dar așa cum apar știrile despre acest război prelungit, mă îndoiesc că va fi așa. Cred că acești refugiați vor rămâne refugiați pentru mulți ani de acum înainte. Publicăm în acest buletin informativ doar câteva chitanțe cu sume, documentând ceea ce am scris mai sus. Din nou, mulțumesc și Dumnezeu să vă binecuvânteze,

*(Actualizare februarie 2024: refugiații încă mai vin în majoritatea zilelor cu o rată de 8.000-10.000/zi!)

409	Власенко	Валентин	Медофьевич	1958	Украина
410	Вольф	Андрей	Корнеевич	1958	Казахстан
411	Куркин	АЛЕКСЕЙ	ЯКОВЛЕВИЧ	1958	Россия
412	Левен	НИКОЛАЙ	ВИКТОРОВИЧ	1958	Казахстан
413	Романюк	Владимир	Николаевич	1958	Украина
414	Тиссен	Давид	Давидович	1958	Россия
415	ТУРКЕВИЧ	Василий	Тарасович	1959	Украина
416	Бьчков	Степан	Павлович	1959	Украина
417	ДРИСВЯНИКОВ	АЛЕКСАНДР	АЛЕКСАНДРОВИЧ	1959	Россия
418	СКВОРЦОВА	ЛЮБОВЬ	НИКОЛАЕВНА	1959	Россия
419	Варавин	Виталий	Федотович	1959	Россия
420	Дубицкий	СЕРГЕЙ	АДАМОВИЧ	1959	Россия
421	Лященко	Борис	Владимирович	1959	Украина
422	Ткаченко	ИВАН	ИВАНОВИЧ	1959	Казахстан
423	МАРЧЕНКО	Станислав	Павлович	1960	Украина
424	Донченко	Александр	Максимович	1960	Украина
425	Отмахов	Вениамин	Александрович (Валерианов)	1960	Узбекистан
426	Савченко	Михаил	Михайлович	1960	Эстония
427	Фадеева (ШВЕЦОВА)	ДИНА	ВЛАДИМИРОВНА	1961	Алания
428	ШВЕЦОВА	АННА	ВЛАДИМИРОВНА	1962	Алания

Mai sus, exemplu de listă pe care misiunea noastră a reușit să o elaboreze, cu peste 480 de bătrâni creștini bapțiști care au suferit pentru credința lor în fosta Uniune Sovietică. Pedeapșa cu închisoarea a fost de la 2 ani până la 18 ani de închisoare. Dacă ar fi adunați, anii de condamnare la închisoare arătați în tabelul nostru prescurtat, ar însemna cel mai probabil până la peste 2000 de ani de închisoare. Cea de-a patra coloană indică anul nașterii și a cincea, țara de reședință actuală (cum ar fi Ucraina, Rusia, Kazahstan, Belarus etc.). Încercăm să obținem adrese exacte, astfel încât să putem trimite ajutor încurajator celor încă în viață. Am putut trimite ajutor la aproximativ 120 de astfel de creștini vârstnici vorbitori de limbă rusă și la 110 vorbitori de alte limbi. Multe dintre mărturiile lor le puteți citi în buletinul nostru lunar. (Mărturii disponibile pe internet la: <http://www.misiuneacrestinarichardwurmbbrand.ro>)

Misiunea Creștina Richard Wurmbrand este o asociație non-profit, definitivă prin hotărârea Judecătoriei Sectorului 6 din 05.12.2018 în dosarul 20153/303/2018, înscrisă în Registrul Asociațiilor și Fundațiilor la numărul 108 din 11.12.2015. Daruri pentru această lucrare misionară creștină se pot trimite la: Banca Comercială Română, Cod Swift: RNCBROBU:

Conturi IBAN:

RON: RO27RNCB0068149171380001
USDollar:RO97RNCB0068149171380002
EURO: RO43RNCB0068149171380004